

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

IMPORTANT SAFEGUARDS

- Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou des personnes dépourvues d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Veillez à ce que l'appareil et son câble restent hors de portée des enfants de moins de 8 ans.
- Cet appareil peut être utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou dont l'expérience ou les connaissances ne sont pas suffisantes, à condition qu'ils bénéficient d'une surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et en comprenant bien les dangers potentiels.
- Les enfants ne doivent pas utiliser l'appareil comme un jouet.
- Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus sous surveillance, s'ils ont reçu des instructions concernant l'utilisation dans des environnements sûrs.
- Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans et sont sous surveillance.
- Votre machine a été conçue pour un usage domestique seulement.
- Votre machine n'a pas été conçue pour être utilisée dans les cas suivants qui ne sont pas couverts par la garantie : dans des coins de cuisines réservés au personnel dans des magasins, bureaux et autres environnements professionnels, dans des fermes,
- par les clients des hôtels, motels et autres environnements à caractère résidentiel/d'hôtel.
- Ne remplissez pas au-dessus du niveau d'eau maximum de la bouilloire, ni en dessous du niveau minimum.
- Si la bouilloire est trop remplie, de l'eau bouillante peut être éjectée.
- Misez en garde : N'ouvrez pas le couvercle lorsque l'eau bout.
- Votre bouilloire ne doit être utilisée qu'avec le couvercle rouvrillé, le socle et le filtre anti-tarte qui lui sont associés.
- Ne mettez pas l'appareil, le socle, le câble d'alimentation ou la fiche dans l'eau ou tout autre liquide.
- N'utilisez pas la bouilloire si le câble d'alimentation ou la fiche sont endommagés.
- Faites les obligatoirement remplacer par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.
- Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- **AVERTISSEMENT**: Soyez prudent lors de la manipulation de votre appareil/nettoyage, remplacez et versez) : éviter tout débordement de liquide sur les connecteurs.
- Toujours suivre les instructions de nettoyage pour nettoyer votre appareil.
- Débrancher l'appareil.
- Ne pas nettoyer l'appareil lorsque humide.
- Nettoyer avec un chiffon ou une éponge humide.
- Ne jamais mettre l'appareil dans l'eau ou sous l'eau courante.
- **AVERTISSEMENT** : Risques de blessures en cas de mauvaise utilisation de l'appareil.
- N'utilisez votre bouilloire que pour faire chauffer de l'eau potable.
- **AVERTISSEMENT** : La surface de l'élément chauffant présente une chaleur résiduelle après utilisation.
- Assurez-vous de ne toucher que la poignée de la bouilloire pendant la chauffe et jusqu'au refroidissement complet.
- Votre appareil est destiné uniquement à un usage domestique et à l'intérieur de la maison et à une altitude inférieure à 2000m.

• **200m d'altitude**. Au-delà, la température atmosphérique peut être inférieure à la température ambiante, entraînant des problèmes de fonctionnement. Mettre en contact les éléments chauffants, les composants électroniques, les câbles et les fils.

• Évitez de toucher les éléments chauffants, les câbles et les fils.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

• Ne laissez pas l'appareil fonctionner pendant plus de 10 minutes consécutives.

- Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder Anweisungen zur sicheren Verwendung des Geräts erhalten und die Gefahren verstanden haben. Die Reinigung und Wartung darf nur von Erwachsenen oder auch von Kindern vorgenommen werden, wenn diese älter als 8 Jahre sind und beaufsichtigt werden.

• Dieses Gerät ist nur für den Privatgebrauch vorgesehen.

• Es ist nicht für die Verwendung in den folgenden Fällen vorgesehen, die zudem von der Garantie ausgeschlossen sind:

• in Küchen, die in Laden, Büros und sonstigen gewerblich genutzten Einrichtungen für Mitarbeiter zur Verfügung gestellt werden

• in landwirtschaftlichen Betrieben

• in Hotels, Gasthöfen und ähnlichen Unterkünften für deren Gäste

• in Bed-and-Breakfast- und ähnlichen Unterkünften

• Achten Sie beim Befüllen des Wasserkochers darauf, den maximalen Wasserstand nicht zu überschreiten und den Mindestwasserstand nicht zu unterschreiten. Diese Wasserstände sind im Kocher markiert.

• Wenn der Wasserkocher zu voll ist, kann Wasser herausspritzen.

• **WARNUNG**: Halten Sie den Deckel immer geschlossen, wenn das Wasser kocht.

• Verwenden Sie den Wasserkocher nur mit geschlossenem Deckel und mit dem im Lieferumfang enthaltenen Sockel und Antikalkfilter.

• Tauchen Sie den Wasserkocher, den Sockel und das Netz Kabel mit Stecker niemals in Wasser oder sonstige Flüssigkeiten.

• Verwenden Sie das Gerät auf keinen Fall, wenn das Netz Kabel oder der Stecker Schäden aufweist.

• Wenn das Netz Kabel in jedem Fall vom Hersteller, dessen Kundendienst oder einer ähnlichen qualifizierten Person ausgetauscht werden.

• Kinder sollten beaufsichtigt werden, damit sie nicht mit dem Gerät spielen.

• Kinder dürfen das Gerät nur reinigen oder pflegen, wenn sie von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden.

• Sie dürfen, beim Reinigen, Befüllen oder Ausgießen des Stecker nicht mit Wasser in Berührung kommen.

• Halten Sie die Anweisungen für die Reinigung des Geräts ein:

• Ziehen Sie den Stecker des Geräts aus der Steckdose.

• Reinigen Sie das Gerät nicht, solange es heiß ist.

• Reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch oder Schwamm.

• Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser, und halten Sie es niemals unter fließendes Wasser.

• **WARNUNG**: Wenn Sie das Gerät nicht ordnungsgemäß verwenden, riskieren Sie Verletzungen.

• Verwenden Sie das Gerät ausschließlich zum Kochen von Trinkwasser.

• **WARNUNG**: Die Oberfläche des Heizelements kann nach Benutzung Restwärme aufweisen.

• Gassen Sie das Gerät beim Erhitzen nur am Griff an, bis es wieder vollständig abgekühlt ist.

• Ihr Gerät ist nur für den häuslichen Gebrauch und in Innenräumen und in einer Höhe von weniger als 2000 m über dem Meeresspiegel bestimmt.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

• Die Verantwortung für die Sicherheit des Produkts liegt bei dem Benutzer. Lesen Sie die Bedienungsanleitung und die Warnungen des Herstellers.

VEILIGHEIDSRINSTRUCTIES

BELANGRIJKE VOORZORGSMAATREGELEN:

• Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp van anderen te worden gebruikt door kinderen of andere personen met beperkte fysieke, mentale of geestelijke vermogens of door personen die niet over de nodige ervaring of kennis beschikken om een dergelijk apparaat te bedienen, tenzij zij van tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van dit apparaat door een verantwoordelijk persoon.

• Houd het apparaat en het snoer buiten het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.

• Dit apparaat mag worden gebruikt door personen met fysieke, zintuiglijke of mentale beperkingen of een gebrek aan ervaring en kennis, mits dit onder toezicht gebeurt of zij instructies hebben ontvangen voor het veilige gebruik van het apparaat en zij de gevaren begrijpen.

• Kinderen mogen het apparaat niet als speelgoed gebruiken.

• Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar als zij toezicht of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en als zij de gevaren van het gebruik begrijpen. Kinderen mogen het apparaat alleen reinigen en onderhouden als ze ouder zijn dan 8 jaar en dit onder toezicht plaatsvindt.

• Uw apparaat is alleen voor huishoudelijk gebruik bestemd.

• Het apparaat is niet bedoeld om in de volgende gevallen te worden gebruikt en een dergelijk gebruik wordt niet gedekt door de garantie.

• in personeelskeukens van winkels, kantoren en andere professionele omgevingen

• op boerderijen

• door klanten in hotels, motels of een andere accommodatie

• in bed and breakfasts en vergelijkbare accommodaties

• Gebruik de waterkoker nooit met te veel of te weinig water. Houd u aan het minimum- en maximumwaterpeil.

• Als de waterkoker te vol zit, kan er water uit spuiten.

• **Waarschuwing**: Open nooit het deksel wanneer het water aan het koken is.

• Uw waterkoker mag alleen in gebruik worden genomen wanneer het deksel gesloten is en de basis en de antikalfilter aanwezig zijn.

• De stekker niet onder in water of een andere vloeistof.

• Gebruik de waterkoker nooit als het snoer of de stekker is beschadigd. Laat deze altijd vervangen door de fabrikant, die service na verkoop of personen met een soortgelijke kwalificatie om elk gevaar te voorkomen.

• Er moet toezicht zijn op kinderen, zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.

• Kinderen mogen geen reinigings- of onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat verrichten tenzij ze onder toezicht van een volwassene staan.

• **WAARSCHUWING**: Zorg tijdens het reinigen, vullen of inschakelen, van het apparaat niet te dicht bij de reiniging van uw apparaat.

• Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact.

• Reinig het apparaat niet als het heet is.

• Reinig het apparaat met een vochtige doek of spons.

• Dompel het apparaat onder in water en houd het niet onder stromend water.

• **WAARSCHUWING**: U kunt gewond raken als u dit apparaat niet correct gebruikt.

• Gebruik uw waterkoker alleen voor het koken van drinkwater.

• **WAARSCHUWING**: Het oppervlak van het verwarmingselement is ook na gebruik nog erg warm.

• Raak tijdens aan, tot dat de waterkoker helemaal handgreep aan, tot dat de waterkoker helemaal afgekoeld.

• **Uw apparaat is alleen ontworpen voor huishoudelijk gebruik** binnenhuis en op een hoogte lager dan 2000 m.

• De temperatuur van de omgeving kan lager zijn dan de temperatuur van de productie van het apparaat. Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m. Bij een hogere hoogte kan de temperatuur van de omgeving lager zijn dan de temperatuur van de productie van het apparaat. Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

• Het is aan te raden om de temperatuur van de omgeving te controleren en het apparaat te gebruiken op een hoogte van maximaal 2000 m.

